

بخش ورزش – با پایان نیم فصل نخست رقابت‌های لیگ دسته اول فوتبال، تیم‌ها با نتایجی که کسب کرده اند به سه دسته تقسیم می‌شوند. مدعیان، میانه جدول و انتهای جدول. از ۱۸ تیمی که در این رقابت‌ها حضور دارند چهار تیم در قسمت مدعیان و بالای جدول، هفت تیم در میانه جدول و هفت تیم در انتهای جدول قرار دارند. در این گزارش به بررسی وضعیت هفت تیم انته‌ای جدولی می‌پردازیم.

۱۲– سرخیوشان پاکدشت
ولین بحثی که درباره سرخیوشان پاکدشت باید گفته شود عملکرد فنی آن‌ها در طول نیم فصل است. آن‌ها با چهار پیروزی، هفت تساوی و شش شکست، توانستند ۱۹ امتیاز کسب کنند و در حال حاضر در رده دوازدهم جدول قرار دارند.

آنها در طول نیم فصل در رده هفتم تا دوازدهم جدول جایه‌جا شده‌اند و همین موضوع علتی است برای یکنواخت دانستن روند این تیم در نیم فصل نخست. یکی از موضوعات جالب درمورد سرخیوشان نتایجی است که در بازی‌ها گرفته‌اند. آنها در هفده بازی، ۳ بار پشت سر هم نتیجه پیروزی، شکست و تساوی را تکرار کرده‌اند.

و اما جدا از عملکرد فنی، جنجالی‌ترین بحث سرخیوشان در نیم فصل مربوط به تغییرات در کادر فنی این تیم است. آن‌ها ابتدا فصل را با هدایت علی نیکبخت شروع کردند. بعد از گذشت مدت زمان کوتاهی سرخیوشان همکاری با این مربی را پایان دادند و به سراغ امیرحسین فشنگنجی بازیکن پیشین پرسپولیس رفتند.

بعد از نتایج ضعیف فشنگنجی به عنوان سرمربی، سرخیوشان با این مربی هم خداحافظی کردند. پس از این اتفاق، رضا عنایتی که تا اواسط نیم فصل هدایت تیم قشقایی شیراز در رقابت‌های لیگ یک را بر عهده داشت، با خرید سهام تیم سرخیوشان، مالک این باشگاه شد و تصمیم گرفت کار خود را در نیم فصل دوم این رقابت‌ها به عنوان سرمربی این تیم ادامه دهد. با تصمیم عنایتی، فرزاد مجیدی به عنوان مدیر باشگاه و علی نیکبخت به عنوان دستیار سرمربی انتخاب شدند تا سرنوشت این تیم را در نیم فصل دوم رقم بزنند.

۱۳– آرمان گهر
عملکرد شاگردان قاسم شهب‌ا در نیم فصل نخست با سه پیروزی، ۹ تساوی و پنج شکست، آن چنان که باید و شاید خوب نبود. با وجود این که آن‌ها با امتیاز ۱۸ در رده سیزدهم جدول هستند و هنوز امیدشان برای بودن در بین مدعیان قهرمانی از بین نرفته است اما نتایجی که در این ۱۷ هفته کسب کرده‌اند چنگی به دل نمی‌زند.

آنها تا هفته نهم موفق به کسب پیروزی نشدند و هم‌چنین با ۹ تساوی در نیم فصل، آمار بیش‌ترین تساوی را به خود اختصاص داده‌اند. با تمام این اوصاف خیلی دشوار است که آرمان گهر را با ۱۸ امتیاز جزو سقوط کنندگان به لیگ دو بدنامیم.

۱۴–استقلال خوزستان

شاگردان مجید باقری‌نیا شروع خوبی در نیم فصل نداشتند و تا هفته ششم موفق به کسب هیچ پیروزی نشدند. این تیم بعد از سقوط از لیگ برتر در فصل

آگهی تغییرات شرکت مصرف فرهنگیان کومه شرکت تعاونی به شماره ثبت ۲۲۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۶۹۸۴۹

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۶/۲۳ و تاییدیه شماره ۱۸/۲۹۵۰ مورخه ۹۸/۸/۱۸ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان لنگرود تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- صورت‌های مالی سال ۱۳۹۷ مورد تصویب قرار گرفت.

۲- روزنامه‌کنیر انتشارت گیلان امروز بعنوان روزنامه اصلی انتخاب گردید.
۳- آقای احمد معتمد نژاد به شماره ملی ۲۷۰۹۰۲۵۸۰ به عنوان بازرس اصلی و آقای سید غلام عباسی به شماره ملی۲۷۰۹۷۲۵۸۱۸۵ بعنوان بازرس علی البدل به مدت یک سال انتخاب گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لنگرود (۷۲۶۵۹۲)

آگهی تغییرات شرکت عمران صنعت آوند شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۹۹۲۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۲۹۹۴۰

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۹/۰۴ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- موضوع فعالیت شرکت به شرح ذیل تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید:

انجام کلیه امور پیمانکاری شامل طراحی، نظارت و اجرای امور مربوط به رشتنه ساختمان و انبیه؛ مربوط به ساخت، نگهداری و مرمت و تعمیر اعم از چوبی ، آجری ، سنگی ، بتنی ، فلزی و… - رشته آب امور مربوط به توسعه و نگهداری و تاسیسات شبکه آب و ساخت سیستم‌ها و تصفیه خانه های آب و فاضلاب ، بندها ، سازه ها و هیدرولیکی ، مخازن آب و شبکه های آبیاری و زهکشی ، آبیاری کم فشار و تحت فشار ، احداث حوضچه هاواسخترهای پرورش و تکثیر ازیزان – رشته تاسیسات و تجهیزات مربوط به خطوط انتقال آب نفت ، گاز و تاسیسات مکانیکی و هیدرومکانیکی و تاسیسات ساختمان طراحی و نظارت و اجرای امور مربوط به لوله کشی گاز خانگی و تجاری و ساختمانهای عمده و لوله کشی گاز صنعتی ، سیستم های سرد کننده و گرم کننده انبیه ، برق ، گاز و فاضلاب و انتقال زباله ، وسایل انتقال ، آسانسور و پله برقی ، سیستم های خبر و هشدار دهنده ،تاسیسات و تجهیزات آشپزخانه و سلف سرویس و رختشویخانه ، حفاظت کاتودی ، پوشش و … - رشته ارتباطات امور مربوط به ساخت و توسعه ، نگهداری و پشتیبانی ، مخابرات ، صوتی،تصویری و داده ای ، انواع شبکه های انتقال سیمی ، بی سیم ، رادیو ، تلویزیون ، و شبکه های ماهواره وانواع شبکه های پستی، مراکز تلفن ،فاکس ، اعلان و اطافی حریق ، سیستمهای کنترل الکترونیکی و تهیه و نصب دوربین مدار بسته و سیستم های نظارتی و امنیتی تصویری ،اکسس کنترل ، سیستم های ارتباطی شبکه های رایانه ای و سیستم های ابزار دقیق – رشته نیرو مربوط به نگهداری وتولید و توزیع و انتقال نیرو اعم از نیروگاه ها ، شبکه های برق و تاسیسات برقی ، بست های توزیع و الکترونیک عام و خاص – رشته راه و ترابری مربوط به ، ساخت ونگهداری راه ها نظیر راه های اصلی و فرعی ، باند فرودگاه ، پل ها و عملیات آسفالتی و…- رشته صنعت : مربوط به تاسیسات

و تجهیزات کارخانجات ، ابزارآلات و ماشینها – رشته کشاورزی در زمینه جنگل داری ، درخت کاری، مالچ پاشی و تثبیت شب و روان و ایجاد فضای سبز و…-انرژیهای تجدیدپذیر و انرژیهای نو، طراحی، نظارت، مشاوره، نصب و اجرا، تعمیر ونگهداری و تأمین تجهیزات و ملزومات انرژیهای خورشیدی، بادی، بیوماس، زمین گرای، بیوگاز، ساخت و تولید ، خرید و فروش به اشخاص حقیقی و حقوقی – پهنه سازی مصرف انرژی در ساختمانها روش تعیین معیار مصرف انرژی ، کیفیت محصولات و ملاحظات زیست محیطی و اقتصادی و دستور العمل برچسب انرژی ، ساخت ساختمانهای سبز استفاده از منابع انرژی های نو و تجدید پذیر در صنعت ساخت و ساز و حفظ محیط زیست ، اخذ معاینه فنی موتورخانه ، یکپارچه سازی و ممیزی و استاندارد سازی و پهنه سازی مصرف انرژی و کاهش الاینده های هوا ، کاهش تولید گازهای الاینده و سمی و صرفه جویی انرژی طبق دستورالعمل سازمان استاندارد و تحقیقات صنعتی ایران و سازمان نظام مهندسی – انجام امور خدماتی نظیر تأمین نیروی انسانی ، طبخ و تهیه غذای کارکنان ، نگهداری فضای سبز ، امور راندگی درون شهری ، کپی و تکثیر- خدمات بازرگانی ، واردات و صادرات کالا‌های مربوط به امور مذکور وکلیه کلیه‌های مجاز بازرگانی

بررسی وضعیت ۷ تیم در انتهای جدول لیگ یک:

جنگ بر سر بقا

گذشته، این فصل در لیگ دسته اول حضور یافت و حداقل انتظار این بود که اگر در لیگ برتر نتایج مطلوبی کسب نکرده بودند، حداقل در لیگ یک، حرفی برای گفتن داشته باشند.

با این وجود این تیم در نیم فصل نخست لیگ یک هم، خوب ظاهر نشد و با سه پیروزی، هفت تساوی و هفت شکست تنها موفق به کسب ۱۶ امتیاز شده



و دررده چهاردهم جدول قرار دارد. بعد از نتایج ضعیف استقلال خوزستان در این رقابت‌ها، مسوولان این تیم تصمیم بر پایان همکاری با باقری‌نیا گرفتند. زمان زیادی طول نکشید تا گزینه بعدی برای هدایت استقلال خوزستان معرفی شود. سهراب بختیارزاده پیشکسوت استقلال، کمی بعد از جدایی باقری‌نیا هدایت این تیم را بر عهده گرفت تا استقلال خوزستان نیم فصل دوم را با این سرمربی ادامه دهد.

۱۵– ملوان
اگر بخواهیم تیم‌های پرحاشیه لیگ یک را نام ببریم، قطعاً یکی از بارزترین آن‌ها ملوان احمدزاده است. در طول نیم فصل نخست این رقابت‌ها، ملوان با چالش‌های زیادی روبه‌رو شده است. جدایی سرمربی، نبود اسپانسر و هواداران ناراضی بخشی از این چالش‌ها بوده است. قوی‌های سپید در طول نیم فصل با چهار پیروزی، چهار تساوی و ۹ شکست توانستند ۱۶ امتیاز کسب کنند. آنها تا هفته دهم تنها موفق به کسب دو امتیاز شدند و در همین هفته‌ها بود که محمد احمدزاده سرمربی این تیم استعفای خود را اعلام کرد. با وجود این که چند روزی از احمدزاده خبری نبود و هواداران امیدی به بازگشت اون نداشتند اما مسوولان این تیم بعد از مذاکره بالاخره موفق شدند تا او را راضی به ادامه کار با ملوان بکنند.

در نبود احمدزاده، مازیار زارع پیشکسوت ملوان و پرسپولیس هدایت این تیم را بر عهده گرفته بود. ملوان بعد از بازگشت دوباره احمدزاده گویا جانی دوباره

داخلی و خارجی، اخذ نمایندگی شرکت‌های معتبر داخلی و خارجی، اخذ وام و اعتبارات و ضمانتنامه بانکی به صورت ارزی و ریالی از کلیه بانکها و موسسات مالی و شرکت در کلیه مناقضات و مزایادات دولتی و خصوصی اعم از داخلی و بین المللی و عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی. در صورت ضرورت قانونی انجام موضوع فعالیت پس از اخذ مجوز های لازم با قید به اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

۲- آدرس شرکت از محل قبلی به آدرس: استان گیلان ، شهرستان رشت ، بخش مرکزی ، شهر شمش ، محله ضیابری ، بلوار آیت اله ضیابری ، کوچه ماسالی ۲ ، پلاک ۴۸ . طبق همکف کدپستی ۴۱۳۴۶۸۳۴۹۵ تغییر یافت و ماده ۴ اساسنامه اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره کل ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۷۲۶۵۹۴)

آگهی تغییرات شرکت بهداشتی درمانی ندای سلامت کوچصفهان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۶۰ و شناسه ملی ۱۴۰۰۳۴۶۲۷۹۶

به استناد صورت‌جلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۵/۱۴ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- خانم مریم روزبهان با کد ملی ۲۵۹۳۲۶۵۷۶۰ به سمت مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره و آقای مجتبی رنجکش کرباسدهی با کد ملی ۲۵۸۰۴۷۸۱۲۴ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره انتخاب شدند.

۲- حق امضاء کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک ، سفته ، پروات ، قرارداده‌ها و عقود اسلامی و نامه های اداری با امضاء منفرد مدیر عامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری کوچصفهان (۷۲۶۵۹۶)

آگهی تغییرات شرکت مصرف فرهنگیان لنگرود شرکت تعاونی به شماره ثبت ۸۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۱۷۱۱۹

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۷/۱۰ و برابر تاییدیه شماره ۱۸/۲۵۰۸ مورخ ۱۳۸۸/۰۹/۲۳ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان لنگرود تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- صورت‌های مالی سال ۱۳۹۷ مورد تصویب مجمع قرار گرفت.
۲- آقایان محمدمهدی مرضوی به شماره ملی ۲۷۰۹۵۷۰۰۳ و علی محمد پورسلیمان به شماره ملی ۲۷۰۹۲۲۴۴۳ و سید اسداله جوادین دیوشلی به شماره ملی ۲۷۰۸۵۷۵۵۶ و احمد اکبری گلسفید به شماره ملی ۲۷۰۹۰۶۶۰۲۷ که سه نفر اول به عنوان بازرسان اصلی و نفر چهارم به عنوان بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردید.

۲- روزنامه گیلان امروز جهت طرح آگهی های شرکت تعاونی تعیین گردید.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لنگرود (۷۲۶۵۹۹)

آگهی تغییرات شرکت آبرون تجارت کادوس شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۹۴۵۶ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۳۹۹۰۲۸

به استناد صورت‌جلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۹/۲۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضای هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند: آقای محمدرضا هادی پور مقدم بهدانی به کد ملی ۲۵۹۶۲۰۱۰۵۴ بسمت مدیر عامل و عضو هیئت مدیره و خانم حنانه هادیپورمقدم بهدانی به کد ملی ۲۵۹۵۴۲۲۳۳۲ بسمت رئیس هیئت مدیره و آقای رفیضانعلی هادی پور مقدم بهدانی به کد ملی ۲۵۹۵۳۴۳۲۰۴ بسمت نایب رئیس هیئت مدیره و آقای سجاد محمد حسن نژاد پیرپازاری به کد ملی ۲۵۹۵۶۷۶۹۴۶ بسمت عضو هیئت مدیره (خارج از شرکت) برای مدت باقیمانده انتخاب شدند.

۲- حق امضا کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و پروات و عقود اسلامی و اوراق عادی واداری شرکت با امضای مدیر عامل همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۷۲۶۶۸۱)

{ورزشی}

گرفت و در هفت هفته باقی مانده موفق به کسب چهار پیروزی و دو تساوی شد. در حال حاضر ملوان با احمدزاده در رده پانزدهم قرار دارد و با وجود این که در شرایط خوبی به سر نمی‌برد اما هنوز جزء سقوط کنندگان به لیگ دسته دو نیست. باید دید آیا احمدزاده روند رو به رشد خود را در نیم فصل دوم می تواند ادامه بدهد یا خیر.

۱۶– سپیدرود رشت
برخلاف دیگر تیم‌های قسمت پایین جدول لیگ یک، سپیدرود رشت ابتدای فصل را متوسط شروع کرد و از شش بازی نخست خود موفق به کسب ۱۱ امتیاز شد. اما بخت یار این تیم نبود و رفته رفته اوضاع برای سپیدرود بد شد به طوری که هفت بازی پایانی خود در نیم فصل را با شکست پشت سر گذاشتند. آن‌ها با چهار پیروزی، سه تساوی و ۱۰ شکست، تنها ۱۵ امتیاز کسب کرده‌اند و در رده شانزدهم جدول قرار دارند. شاگردان نادر دست نشان اگر با همین روند جلو بروند، در انتهای فصل باید با لیگ دسته اول خداحافظی کنند.

۱۷– رایکا بابل
عملکرد رایکا بابل هم مانند سپیدرود رشت در نیم فصل نخست تعریفی نداشته است. آن‌ها با دو پیروزی، هفت تساوی و هشت شکست در حال حاضر جزء تیم‌های سقوط کننده به لیگ دسته دو هستند. این تیم بابتی تا به این‌جا فصل با کسب ۱۳ امتیاز در رده هفندهم جدول قرار دارد.

این در حالی است که شکوری سرمربی پیشین این تیم (در نیم فصل نخست) اظهار کرده بود که اگر مشکلات مالی باشگاه حل شود، حرف‌های زیادی برای گفتن دارند. آن‌طور که از امار و ارقام رایکا در جدول مشخص است، هنوز هیچ مشکلی حل نشده است و اگر مسوولان این تیم زودتر فکری به حال آن نکنند، ماندن رایکا در لیگ دسته اول غیر ممکن می‌شود. گفتنی است که بعد از نتایج ضعیف هادی شکوری سرمربی سابق رایکا بابل، علی نظر محمدی هدایت این تیم را بر عهده گرفت.

۱۸– شهرداری تبریز

بعد از این که شهرداری تبریز در ابتدا فصل تمامی تیم‌های ورزشی خود را منحل کرد، ”علم و ادب“ که به عنوان تیمی محلی فعالیت می‌کرد، امتیاز این تیم را خرید تا حداقل، سهمیه تبریز را حفظ کند. با وجود این که آن‌ها امید به موفقیت تیم خود در لیگ دسته اول فوتبال داشتند اما در طول نیم فصل نخست، عملکرد به شدت ضعیفی از خود نشان دادند و در ۱۷ بازی تنها هفت امتیاز کسب کردند. شهرداری تبریز با یک پیروزی، چهار تساوی و ۱۲ شکست در حال حاضر در قعر جدول قرار دارد. این تیم با مشکلات مدیریتی، مالکیتی و مالی حال حاضر خود، در نیم فصل نخست مجموعه‌ای از بدترین‌ها را رقم زده است، بیشترین گل خورده با ۳۲ گل، کمترین گل زده با ۱۰ گل. بدترین تفاضل گل، کم‌ترین پیروزی و بیش‌ترین شکست. بعد از این که مسوولان شهرداری تبریز عملکرد ضعیف این تیم را مشاهده کردند، در هفته‌های پایانی نیم فصل، تصمیم بر انصراف از لیگ دسته اول گرفتند (البته از این تصمیم خود پشیمان شدند و به رقابت در این مسابقات ادامه دادند).

آگهی تغییرات شرکت تیمن شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۴۲۸ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۰۶۱۳۲۰

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۹/۱۴ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت برای سال مالی منتهی به ۱۳۹۷/۱۲/۲۹ مورد تصویب قرار گرفت.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لاهیجان (۷۲۶۶۸۲)

آگهی تغییرات شرکت ارتباط گستر صلصال شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۲۰۹۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۸۸۳۷۷۴۷

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۱۰/۰۹ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- سمت اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردیدند: آقای سعید مختاری به شماره ملی ۲۶۳۱۷۴۸۱۱۵ به سمت مدیرعامل و عضو هیئت مدیره و آقای شاهین حسینی به شماره ملی ۲۶۲۰۲۵۴۵۰۷ به سمت رئیس هیئت مدیره برای مدت نامحدود انتخاب شدند.

۲- حق امضاء کلیه اوراق بهادار و اسناد تعهدآور از قبیل چک، سفته و برات و همچنین عقود اسلامی و نامه های عادی و اداری با امضاء مدیرعامل و رئیس هیئت مدیره ممهور به مهر شرکت معتبر می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت (۷۲۶۹۸۳)

آگهی تغییرات شرکت تک ترخیص بار دینیز شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۳۱۷ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۹۷۱۱۸۵

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۶/۲۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- واردات دام زنده و فرآورده‌های دامی، نهاده‌های خوراک دام و طیور و آبزیان، داروی دامی و تجهیزات مربوطه و ایجاد و احداث کارخانجات صنایع تبدیلی و تولیدی کشاورزی و دامداری صنعتی و شیمیایی و خرید و فروش و انجام هر گونه معاملات مجاز خارجی و داخلی آن، امور پیمانکاری مربوط به ساخت و تولید تأسیسات و تجهیزات صنایع غذایی، نساجی، پوشاک، چرم، سلولزی، فرآوری، ذخیره، تبدیل مواد خام و تولید در صنایع نفت و گاز، پتروشیمی، شیمیایی، کانی غیرفلزی، صنایع سنگین، معدنی، صنایع فلزی، کارخانجات ابزارآلات و ماشین‌ها و تجهیزات اندازه‌گیری و کنترل تأسیسات صنعتی جانبی، تولید وسایل آزمایشگاهی، دارویی، تولید و ریخته‌گری انواع فلزات و کالاهای مجاز، واردات کالاها و دستگاه‌های تأسیساتی از قبیل سازه‌های مکانیکی و هیدرومیکانیکی سیستم‌های سرمایشی و گرمایشی تأسیسات و تجهیزات ساختمان اعم از (آب، گاز، برق، فاضلاب) وسایل انتقال شامل آسانسور و پله برقی، تجهیزات آشپزخانه و سلف سرویس و رختشویخانه‌هایسیستم‌های ارتباطی ساختمان‌های شبکه‌های رایانه‌ای، ساختمان شبکه آبی، انتقال و واردات و صادرات کلیه کالاهای مرتبط با بخش ساختمان و همچنین کلیه امور بازرگانی و بحری در چهارچوب قانون صادرات و واردات کشور، شرکت در مناقضات و مزایادات دولتی و غیردولتی. در صورت ضرورت قانونی انجام موضوع فعالیت پس از اخذ مجوز های لازم با قید به اینکه ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد. الحاق شده که در نتیجه ماده۲ اساسنامه بشرح فوق اصلاح گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا (۷۲۶۹۸۴)

آگهی تأسیس شرکت تعاونی تولیدی نیک رویش سبز اندیشان گل سفید

تأسیس شرکت تعاونی تولیدی نیک رویش سبز اندیشان گل سفید در تاریخ ۱۳۹۸/۱۰/۰۴ به شماره ثبت ۱۵۵۶ به شناسه ملی ۱۴۰۰۸۸۶۷۲۰۶ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد.

به استناد مجوز شماره ۱۸/۲۵۰۹ مورخ ۹۸/۹/۲۳ اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان لنگرود

۱- موضوع : تولید کودهای کشاورزی (موضوع فعالیت تعاونی باید با توجه به

خبر

آغاز مقتدرانه داماش برای نیم فصل دوم

بخش ورزش – پسران باران در اولین گام از نیم فصل دوم نیز به موفقیت بزرگ خود ادامه دادند تا امیدها در روزهای سیاه فوتبال گیلان را زنده نگه دارند. اوضاع در فوتبال گیلان به هیچ عنوان خوب نیست و دو تیم ریشه دار ملوان و سپیدرود در بدترین شرایط خود قرار دارند و بیم بزرگی برای سقوط آنها می‌رود. هرچند ملوان با بازگشت و حمایت اسطوره‌هایش البته طی هفته‌های اخیر به دنبال تلاش برای دستیابی به امتیازات بقاست اما در سمت دیگر سرخیوشان محبوب رشتی با پنجره بسته و تغییرات پیاپی، روی مدار شکست قرار دارند و سقوط دوباره به لیگ دو را نزدیک‌تر از همیشه احساس می‌کنند.

در این میان اما داماش گیلان علیرغم تمامی محدودیت‌ها و مشکلات مالی توانسته در این فصل با حضور در لیگ آزادگان موفقیت بزرگی را متوجه خود کند و امیدواری را در بین طرفداران ویژه‌اش افزایش داده است. آنها که بعد از حضور در فینال جام حذفی فصل گذشته، با توجه به اتفاقات پلی آف لیگ دو در نهایت با مجوز فدراسیون برای حضور در لیگ آزادگان همراه شدند، به خوبی از این فرصت استفاده کرده‌اند و نیم فصل را با حضور در میانه جدول و فاصله کم با مدعیان اصلی خاتمه دادند.

●●●●●

ملوان ۶ بازی بدون شکست

بخش ورزش– ملوان در هفته نخست دور برگشت رقابت های فوتبال قهرمانی دسته اول باشگاه های کشور در برابر سرخیوشان پاکدشت به نتیجه مساوی یک بر یک دست یافت.

اگر چه این نتیجه از نگاه تماشاگران تیم ملوان نتیجه فوق العاده ای نبود اما روند شکست ناپذیری تیم ملوان در هفته های اخیر را به ۶ بازی رساند و این می تواند نقطه امیدواری برای تیم برتماشاکر ملوان باشد. اینکه در روزهای آینده برای حضور در رتبه های بالای جدول تلاش کند.

ملوان در آخرین بازی ای که شکست خورد برابر مس رفسنجان در هفته دوازدهم بود که با نتیجه ۳-۰ شکست خورد اما بعد از این بازی دیگر طعم تلخ شکست را نچشیده است. ملوان در بازی دیرپوز در برابر سرخیوشان پاکدشت ابتدا گل خورد اما دو نیمه دوم توسط مهیار زحمتکش گل خورده را جبران کرد و به حداقل امتیاز بازی دست یافت. یکی از حاشیه های جالب این دیدار تقابل غلامرضا عنایتی و مازیار زارع کنار خط بود. مربیانی که در دوران بازیگری با هم رقیب بودند.

●●●●●

ارسلان مطهری به استقلال پیوست

بخش ورزش – مهاجم سابق ذوب آهن طی توافقی با مسوولان استقلال به این تیم پیوست تا اولین خرید زمستانی آبی‌ها لقب گیرد.

ارسلان مطهری، مهاجم فصل گذشته ذوب آهن طی توافقی با مسوولان استقلال، قاقایی پنجشنبه قرارداد نهایی خود را با این تیم به امضا رساند و در نیم فصل دوم با پیراهن آبی‌ها به میدان خواهد رفت. مطهری که در نیم فصل اول لیگ نوزدهم با پیراهن ذوب آهن موفق به ثبت ۵ گل شده، طی فصول اخیر همواره با شایعه حضور در استقلال همراه بود و بارها تمایل خود را به این انتقال اعلام کرده بود و اکنون به این روایى خود دست یافته است.

اهداف موضوع ماده ۱۲ این اساسنامه و طرح تأسیس تعاونی که حسب مورد به تصویب اداره یا اداره کل تعاون و یا دفتر ستادی ذیربط در وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی رسیده است نوشته شود. درهرحال تعاونی می تواند برای انجام موضوع فعالیت مورد نظر اقدامات ذیل را هم بعمل آورد که برحسب نظر اعضاء قابل درج در این ماده خواهد بود):
اخذ وام قرض الحسنه و سایر تسهیلات اعتباری از منابع بانکی و دیگر مؤسسات مالی اعتباری و اشخاص حقیقی و حقوقی دیگر.
اخذ کمک و هدایای نقدی و غیرنقدی از دولت ، اشخاص حقیقی و یا حقوقی.
تودیع وجوه به حساب سبده بلندمدت و کوتاه مدت در بانکها.
مشارکت با اشخاص حقیقی و حقوقی با اولویت تعاونی ها.
سرمایه گذاری و خرید سهام اتحادیه تعاونی مربوطه و یا سایر شرکتها و مؤسسات عمومی ، تعاونی و یا خصوصی.
مشارکت دادن اعضاء و خصوصا مدیران تعاونی در دوره های آموزشی تخصصی برای ارتقای سطح تولید و خدمات.

تبصره۱- درصورتیکه برای انجام هر یک از فعالیت‌های موضوع تعاونی، نیاز به اخذمجوز از مراجع ذیصلاح قانونی باشد تعاونی مکلف به اخذ آن است. (حسب موضوع فعالیت تعاونی ممکن است لازم باشد تبصره یا تبصره‌های دیگری اضافه‌شود).
درصورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط ۲-مدت :

۱- تاریخ ثبت به مدت نامحدود

۳- مرکز اصلی : استان گیلان ، شهرستان لنگرود ، بخش مرکزی ، شهر لنگرود، جاده چمخاله ، خیابان شهیدان تراهی ، کوچه ۱۰متری رحمانیان ، پلاک ۰ طبقه همکف کدپستی ۴۴۷۱۸۸۳۴۹۱

۴- سرمایه شخصیت حقوقی : ۲۰۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال منقسم به ۲۰۰ سهم ۱۰۰۰۰۰۰ ریالی که تماما برابر گواهی بانکی به شماره ۳۲۰۷/۱۲۱ مورخ ۹۸/۸/۱ بانک توسعه تعاون شعبه لنگرود پرداخت شده است.

۵- اولین مدیران:

آقای امین اکبری به کد ملی ۲۷۰۹۸۷۳۶۹۹ به سمت رئیس هیئت مدیر آقای محمد اکبری به کد ملی ۲۷۰۹۰۶۶۵۶۴ به سمت نائب رئیس هیئت مدیره رضا حسن نیا گلسفید به کد ملی ۲۷۰۹۹۷۰۷۶۷ به سمت منشی هیئت مدیره انتخاب شدند.

اسماعیل حسن نیا به کد ملی ۲۷۰۹۰۶۸۳۳۸ و محدثه سلیمانی به کد ملی ۲۷۰۹۸۶۲۲۰۴ به عنوان اعضای علی البدل هیئت مدیره برای مدت ۳ سال انتخاب شدند.

۶- بازرسین:

معهومه علی اکبری به کدملی ۲۷۰۹۰۶۸۸۶۹ به سمت بازرس اصلی و علی اکبری به کدملی ۲۷۰۰۱۰۴۸۴۶ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال انتخاب شدند.

۷- دارندگان حق امضا: کلیه قرارداده‌ا و اسناد رسمی و تعهد آور بانکی از قبیل چک ، سفته ، برات ، اوراق بهادار با امضای یک یا دو نفر از اعضای اصلی هیات مدیره ، امین اکبری (رئیس هیئت مدیره) به اتفاق رضا حسن نیا گلسفید مدیر عامل و مهرشرکت معتبر خواهد بود . ضمنا در غیاب آقای امین اکبری (رئیس هیئت مدیره) آقای محمد اکبری نائب رئیس هیات مدیره دارای امضای مجاز می باشند.

۸- اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

ثبت موضوع فعالیت مذکور،به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری لنگرود (۷۲۶۵۹۷)

آگهی تغییرات شرکت تجارت رجال سبز حیران شرکت با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۳۲۲۴ و شناسه ملی ۱۴۰۰۸۰۶۴۳۶۷

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۲/۱۸ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

۱- اعضاء هیئت مدیره برای مدت نامحدود به قرار ذیل انتخاب گردیدند: آقای حامد رازی به کدملی ۲۶۱۹۹۲۳۷۷۸ به سمت مدیرعامل و نائب رئیس هیئت مدیره و آقای یاسر صوفی به کدملی ۲۶۱۹۸۸۵۴۷۷ به سمت رئیس

هیئت مدیره انتخاب گردیدند.

۲- همچنین کلیه اسناد و مدارک و اوراق بهاء دار و عادی با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا (۷۲۷۰۵۱)